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Gesundheitsleistungen

Liebe Patienten,

neben den Leistungen der gesetzlichen Krankenkassen (siehe allgemeine Leistungen) bieten wir
Ihnen - für eine ganzheitliche und individuelle Prävention, Diagnostik und Therapie -
folgende Gesundheitsleistungen an:

Beratung – Vorsorgeuntersuchungen

Abnehmberatung
Allergieberatung
Allergie-Check
Fahrtauglichkeitsuntersuchung
Gesundheitsberatung (Gesundheits-Check)
Immunstärkungs-Beratung
Krebsvorsorgeuntersuchungen

Darmkrebsvorsorge
Prostatakrebsvorsorge

Reisemedizinische Beratung und Impfung
Sportberatung
Sportboot-Tauglichkeitsuntersuchung

Diagnostik

Labordiagnostik

Lungenfunktionsdiagnostik (Spirometrie)

Ruhe-EKG

Schlafapnoe-Diagnostik

Therapien

Akupunktur
Eigenbluttherapie
Infusionstherapie
Misteltherapie
Naturheilkundliche Therapie
Neuraltherapie
Orthomolekulare Medizin
Phytotherapie
Sauerstoff-Mehrschritt-Therapie nach v. Ardenne
Vitamin-Aufbaukur
Vitalstoff-Therapie

Nutzen Sie unser breites Angebot zur Erhaltung und Steigerung Ihrer Gesundheit und
Ihres Wohlbefindens.

https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/abnehmberatung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/allergieberatung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/allergie-check.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/fahrtauglichkeits-untersuchung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/gesundheitsberatung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/immunstaerkungs-beratung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/krebsvorsorge.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/krebsvorsorge/darmkrebsvorsorge.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/krebsvorsorge/prostatakrebsvorsorge.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/reisemedizinische-beratung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/sportberatung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/beratung-vorsorge/sportboot-tauglichkeits-untersuchung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/diagnostik/labordiagnostik.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/diagnostik/lungenfunktionspruefung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/diagnostik/ruhe-ekg.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/diagnostik/schlafapnoe-diagnostik.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/infusionstherapie.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/misteltherapie.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/naturheilkundliche-behandlung.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/neuraltherapie.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/orthomolekulare-medizin.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/phytotherapie.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/vitamin-aufbaukur.html
https://www.allgemeinarzt-timmendorf.de/leistungsspektrum/gesundheitsleistungen/therapie/vitalstoff-therapie.html

